

ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿರುವ ಒಬ್ಬ ಕಥೋಲಿಕ

ಜೋಸೆಫ್ ಮಿಜ್ಜಿ

Joseph Mizzi

ದೇವರೊಂದಿಗಿನ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸಂಬಂಧಕ್ಕಾಗಿ ನೀವು ಹಸಿದವರಾಗಿದ್ದೀರಾ? ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಶುದ್ಧೀಕರಣ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಗಾಗಿ ನೀವು ಹಾತೊರೆಯುತ್ತೀರಾ? ಮುಂದಿನ ಸಣ್ಣ ಲೇಖನಗಳು ರಕ್ಷಣೆಯ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಸತ್ಯವೇದ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸುತ್ತವೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ಅವುಗಳನ್ನು ಓದಿ. ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಹುಡುಕಿ ಮತ್ತು ಸುವಾರ್ತೆಯ ಸಂದೇಶಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯವನ್ನು ತೆರೆಯುವಂತೆ ಕೇಳಿ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಅನ್ವೇಷಕರಿಗೆ ತನ್ನನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದಾಗಿ ಆತನು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. 'ನೀವು ಸಂಪೂರ್ಣ ಹೃದಯದಿಂದಲೂ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದಲೂ ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನನ್ನು ಹುಡುಕಿದರೆ ಆತನು ನಿಮಗೆ ಸಿಕ್ಕುವನು.' (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:29).

1. ಸತ್ಯ

“ಪರಿಶುದ್ಧ ಗ್ರಂಥಗಳು ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿರುವ ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದಿಸುವ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಕೊಡುವದಕ್ಕೆ ಶಕ್ತವಾಗಿವೆ.” (2 ತಿಮೊಥೆಯನಿಗೆ 3:15).

ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಎರಡು ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತಾನೆ, ವಿನಾಶಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಅಗಲವಾದ ಮಾರ್ಗ ಮತ್ತು ಜೀವನಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಕಿರಿದಾದ ಮಾರ್ಗ. ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ಯುವ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ತಿಳಿಯಬಹುದು ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದನ್ನು ಹೇಗೆ ತಪ್ಪಿಸಬಹುದು? ಸುವಾರ್ತೆಯು ಜೀವನಕ್ಕೆ ನಿಜವಾದ ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಮಾನವೀಯತೆಗೆ ದೇವರ ಸಂದೇಶವಾಗಿದೆ. ಜನರು ಹಲವಾರು ಧರ್ಮಗಳನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ ಆದರೆ ಅವೆಲ್ಲವೂ ಸುಳ್ಳು; ‘ಲೋಕವು ಜ್ಞಾನವೆನಿಸುವ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ದೇವರನ್ನು ತಿಳುಕೊಳ್ಳದೆ ಹೋದದ್ದು ದೇವರ ಜ್ಞಾನದ ಸಂಕಲ್ಪವೆ.’ (1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 1:21) ಎಂದು ಸತ್ಯವೇದವು ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ.

ದೇವರ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನಿಂದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಪರಿಶುದ್ಧ ಜನರು ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಸತ್ಯವೇದವನ್ನು ನಂಬಬಹುದು ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ದೇವರ ಪುಸ್ತಕವಾಗಿದೆ. ಇದು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಖಚಿತವಾದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಎಂದು ನಾವು ನಂಬಬಹುದು. ಪರಿಶುದ್ಧ ಗ್ರಂಥಗಳು ‘ಆ ಪರಿಶುದ್ಧ ಗ್ರಂಥಗಳು ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿರುವ ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದಿಸುವ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಕೊಡುವದಕ್ಕೆ ಶಕ್ತವಾಗಿವೆ.’ (2 ತಿಮೊಥೆಯನಿಗೆ 3:15).

ಸಭೆಯ ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ಏನು? ಸಂಪ್ರದಾಯವು ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆಯೇ? ಆದರೆ ಇದು ತಪ್ಪುದಾರಿಗಳೆಯುವಂತಹುದು. ಸಂಪ್ರದಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಮಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾನೆ. (ಮಾರ್ಕ್ 7:1-13). 'ನಿಮ್ಮ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳಿಂದ ದೇವರ ವಾಕ್ಯದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಯಹೂದಿಗಳನ್ನು ಅವರು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಅವರು ಲಿಖಿತ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ ನಿಷ್ಠರಾಗಿರಬೇಕು, ಮತ್ತು ಅದೇ ತಪ್ಪನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿತದಂತೆ ನಾವು ಗಮನಹರಿಸಬೇಕು.

ಧಾರ್ಮಿಕ ಬೋಧಕರ ಬಗ್ಗೆ ಏನು? ಅವರ ಬೋಧನೆಯು ಸತ್ಯವೇದಕ್ಕೆ ನಿಷ್ಠರಾಗಿರುವವರೆಗೂ ನಾವು ಅವರ ಮಾತನ್ನು ಕೇಳಬೇಕು. ಬೆರೋಯದ ಘನವಂತ ಜನರನ್ನು ನಾವು ಅನುಕರಿಸಬೇಕು, 'ಅವರು ದೇವರ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಶುದ್ಧಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಇವರು ಹೇಳುವ ಮಾತು ಹೌದೋ ಏನೋ ಎಂಬ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನವೂ ಶಾಸ್ತ್ರಗ್ರಂಥಗಳನ್ನು ಶೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.' (ಅಪೊಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 17:11).

ನಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಭಿಪ್ರಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ಏನು? ನಾವು ನಮ್ಮ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅಲ್ಲ, ದೇವರ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕುತೂಹಲದಿಂದ ಹುಡುಕಬೇಕು. 'ಸ್ವಬುದ್ಧಿಯನ್ನೇ ಆಧಾರಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ಪೂರ್ಣಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಯೆಹೋವನಲ್ಲಿ ಭರವಸೆವಿಡು.' (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 3:5).

ಸತ್ಯವೇದವು ಪರಲೋಕಕ್ಕೆ ಖಚಿತವಾದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಯಾಗಿದೆ. ಅದರ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಕಲಿಯುವ, ನಂಬುವ ಮತ್ತು ಪಾಲಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಹೀಗೆ ಹೇಳಬಹುದು: 'ನಿನ್ನ ವಾಕ್ಯವು ನನ್ನ ಕಾಲಿಗೆ ದೀಪವೂ ನನ್ನ ದಾರಿಗೆ ಬೆಳಕೂ ಆಗಿದೆ.' (ಕೀರ್ತನೆ 119:105).

2. ಒಂದು ತ್ಯಾಗ

“ಕ್ರಿಸ್ತನು ಸಹ ಬಹುಜನರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಳ್ಳುವದಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಒಂದೇ ಸಾರಿ ಸಮರ್ಪಿತನಾದನು.” (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 9:27).

ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಮತ್ತು ನಮ್ಮನ್ನು ನಡೆಸುವ ದೇವರನ್ನು ಹಿಂಬಾಲಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ ಆದಾಗ್ಯೂ, ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ನಾವು ಆತನ ವಿರುದ್ಧ ದಂಗೆ ಎದ್ದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ನಾವು ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರು ಮತ್ತು ನರಕದ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ.

ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಒಂದೇ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವಿದೆ, ಸತ್ಯವೇದ ಹೇಳುವಂತೆ, ‘ರಕ್ತಧಾರೆಯಿಲ್ಲದೆ ಪಾಪಪರಿಹಾರ ಉಂಟಾಗುವದಿಲ್ಲ (ಕ್ಷಮೆ)’ (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 9:22). ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರು ನಮಗೆ ಎರಡು ಮೂಲಭೂತ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಬಲಿಪೀಠದ ಮೇಲೆ ಪ್ರಾಣಿಯಬಲಿ ನೀಡುವಂತೆ ಆಜ್ಞಾಪಿಸಿದನು - ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ, ಪಾಪವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಿಸಬೇಕು, ಮತ್ತು ಎರಡನೆಯದಾಗಿ, ಅವನಿಗಾಗಿ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾದರೆ ಪಾಪಿಯನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಬಹುದು.

ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ತ್ಯಾಗಗಳು ಯೇಸು, ‘ದೇವರ ಕುರಿಮರಿ’ ಕಲ್ಪಾರಿಯಲ್ಲಿ ಏನು ಮಾಡಿದನೆಂಬ ಚಿತ್ರವಾಗಿತ್ತು. ‘ಕ್ರಿಸ್ತನು ಸಹ ನೀತಿವಂತನಾಗಿದ್ದು ಅನೀತಿವಂತರಿಗೋಸ್ಕರ ಪ್ರಾಣಕೊಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಸೇರಿಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಒಂದೇ ಸಾರಿ ಪಾಪ ನಿವಾರಣಕ್ಕೋಸ್ಕರ

ಬಾಧೆಪಟ್ಟು ಸತ್ತನು.’ (1 ಪೇತ್ರನು 3:18). ಪರಿಪೂರ್ಣ ಮತ್ತು ಪಾಪವಿಲ್ಲದ ಕ್ರಿಸ್ತನು ತನ್ನ ಜನರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ತಾನೇ ತೆಗೆದುಕೊಂಡನು. ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ವಿಮೋಚನೆಗೊಳಿಸಲು ಅವರು ಮಾಡಿದ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ದೇವರ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕೇಳಿದ ದಂಡವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಯೇಸು ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಬಳಲಿದನು ಮತ್ತು ಸತ್ತನು.

ಕರ್ತನು ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಹಿಂದಿನ ದಿನ, ಯೇಸು ‘ಕರ್ತನ ಭೋಜನ’ವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕರ್ತನ ಎರಡನೆ ಬರೋಣದವರೆಗೂ ಆತನ ಶಿಷ್ಯರು ಆತನನ್ನು ಮತ್ತು ಆತನ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ದುಃಖಕರವೆಂದರೆ, ಸಂಪ್ರದಾಯವು ಅದರ ಅರ್ಥವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿದೆ. ರೊಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ದ್ರಾಕ್ಷರಸವನ್ನು ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೇಹ ಮತ್ತು ರಕ್ತವಾಗಿ ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಸಭೆ ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ. ‘ಇದು ನನ್ನ ದೇಹ ... ಇದು ನನ್ನ ರಕ್ತ’ ಎಂದು ಯೇಸು ಹೇಳಿದ್ದು ನಿಜ. ಆದರೆ ಪ್ರತಿ ಬಾರಿಯೂ ‘ನನ್ನ ನೆನಪಿಗಾಗಿ ಇದನ್ನು ಮಾಡಿ’ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದಾಗ ರೊಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ದ್ರಾಕ್ಷರಸವು ಅವನ ಒಂದು ತ್ಯಾಗದ ಸ್ಮಾರಕ ಕಲ್ಪಾಂಶ ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿನ ಸ್ಮರಣೆಯಾಗಿದೆ.

ಅತ್ಯಂತ ಗಂಭೀರವಾದ ತಪ್ಪನ್ನು ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಸಭೆಯು ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ. ಮಾಸಾಅನ್ನು ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ; ನಿಜಕ್ಕೂ ಇದು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅದೇ ತ್ಯಾಗ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಶಿಲುಬೆಯ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ‘ಶಾಶ್ವತಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ’ ಮತ್ತು ‘ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತದೆ’. ಈ ಬೋಧನೆಯು ಸತ್ಯವೇದದ ಸ್ಪಷ್ಟ ಬೋಧನೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದೆ.

‘ಯಾಕಂದರೆ ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿಜವಾದ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಅನುರೂಪ ಮಾತ್ರವಾದದ್ದಾಗಿಯೂ ಕೈಯಿಂದ ಕಟ್ಟಿದಾಗಿಯೂ ಇರುವ ಆಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸದೆ ದೇವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ನಮಗೋಸ್ಕರ ಈಗ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವದಕ್ಕೆ ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದನು. ಇದಲ್ಲದೆ ಮಹಾಯಾಜಕನು ವರುಷ ವರುಷವೂ ಅನ್ಯ ರಕ್ತವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪವಿತ್ರಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಪ್ರಕಾರ ಆತನು ತನ್ನನ್ನು ಅನೇಕ ಸಾರಿ ಸಮರ್ಪಿಸುವದಕ್ಕೆ ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಲಿಲ್ಲ; ಹಾಗೆ ಸಮರ್ಪಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಆತನು ಲೋಕಾದಿಯಿಂದ ಎಷ್ಟೋ ಸಾರಿ ಬಾಧೆಪಟ್ಟು ಸಾಯಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಒಂದೇ ಸಾರಿ ಯುಗಗಳ ಸಮಾಪ್ತಿಯಲ್ಲೇ ಆತನು ಪಾಪನಿವಾರಣೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ಯಜ್ಞಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವವನಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷನಾದನು. ಒಂದೇ ಸಾರಿ ಸಾಯುವದೂ ಆಮೇಲೆ ನ್ಯಾಯತೀರ್ಪೂ ಮನುಷ್ಯರಿಗೆ ಹೇಗೆ ನೇಮಕವಾಗಿದೆಯೋ ಹಾಗೆಯೇ ಕ್ರಿಸ್ತನು ಸಹ ಬಹುಜನರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಳ್ಳುವದಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಒಂದೇ ಸಾರಿ ಸಮರ್ಪಿತನಾದನು, ಮತ್ತು ತನ್ನನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನುಂಟು ಮಾಡುವದಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಪಾಪಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲದವನಾಗಿ ಎರಡನೆಯ ಸಾರಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವನು.’ (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 9:24-28).

ಸಾಮೂಹಿಕ ದೈನಂದಿನ ತ್ಯಾಗ ಉಳಿದ ಪಾಪ ಮತ್ತು ಅಪರಾಧವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ತ್ಯಾಗಗಳಿಲ್ಲ ಏಕೆಂದರೆ ಕರ್ತನು ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಕ್ಷಮಿಸಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಕ್ರೈಸ್ತರಿಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ತನು ಹೀಗೆ ಘೋಷಿಸುತ್ತಾನೆ: ‘ಅವರ ಪಾಪಗಳನ್ನೂ ಅವರ ದುಷ್ಟತ್ಯಗಳನ್ನೂ ನನ್ನ ನೆನಪಿಗೆ ಎಂದಿಗೂ ತರುವದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಪಾಪಗಳು ಪರಿಹಾರವಾದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ

ಅವುಗಳ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಪಣೆಮಾಡುವುದು ಅವಶ್ಯವಿಲ್ಲ.' (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 10:17-18).

ನೀವು ಮಾನವ ನಿರ್ಮಿತ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೀರಾ ಅಥವಾ ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅನನ್ಯ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಮತ್ತು ಮುಗಿದ ತ್ಯಾಗದ ಅರ್ಹತೆಗಳ ಮೇಲೆ ನೀವು ದೇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುತ್ತೀರಾ?

3. ಒಬ್ಬನೇ ಮಧ್ಯವರ್ತಿ

“ದೇವರು ಒಬ್ಬನೇ; ದೇವರಿಗೂ ಮನುಷ್ಯರಿಗೂ ಮಧ್ಯಸ್ಥನು ಒಬ್ಬನೇ; ಆತನು ಮನುಷ್ಯನಾಗಿರುವ ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವೇ; ಆತನು ಎಲ್ಲರ ವಿಮೋಚನಾರ್ಥವಾಗಿ ತನ್ನನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸಿಬಿಟ್ಟನು.” (1 ತಿಮೊಥೆಯನಿಗೆ 2:5-6).

ದೇವರು ಪರಿಶುದ್ಧನು ಮತ್ತು ನಾವು ಪಾಪಿಗಳಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಆತನನ್ನು ಸಂಧಿಸುವುದು ನಮ್ಮಿಂದ ಅಸಾಧ್ಯ. ನಮ್ಮನ್ನು ಪಾಪದಿಂದ ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ದೇವರಿಗೆ ಅರ್ಪಿಸಲು ನಮಗೆ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರನು ಬೇಕು. ಆ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರನೇ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತ. (1 ತಿಮೊಥೆಯನಿಗೆ 2:5). ಅವನೊಬ್ಬನೇ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರ ಏಕೆಂದರೆ ಅವರು ತನ್ನ ಜನರ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಪಾಪದ ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ ಭದ್ರಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ತನ್ನ ರಕ್ತವನ್ನು ಸುರಿಸಿದಾನೆ.

ದುಃಖಕರವೆಂದರೆ, ಮಾನವ ಸಂಪ್ರದಾಯವು ಸತ್ಯವೇದದ ಸ್ಪಷ್ಟ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ಅಸ್ಪಷ್ಟಗೊಳಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಯೇಸುವಿನ ಜೊತೆಗೆ ಇತರ ‘ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳನ್ನು’ ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ.

ಕರ್ತನ ತಾಯಿ ಮರಿಯಳು

ಶಾರೀರಿಕವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕರ್ತನ ತಾಯಿಯಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಕಾರಣ ಮರಿಯಳು ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾಳೆ. ಕ್ರೈಸ್ತರು ಅವಳ ಅನನ್ಯ ಸವಲತ್ತುಗಾಗಿ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಅವಳನ್ನು ‘ಆಶೀರ್ವಾದ’ ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಮರಿಯಳು ನಮ್ಮ ಮಧ್ಯವರ್ತಿಯಲ್ಲ.

ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಸಭೆಯು ಹೀಗೆ ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ ಮರಿಯಳು ಪಾಪವಿಲ್ಲದೆ ಗರ್ಭಧರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾಳೆ ಮತ್ತು ತನ್ನ ನೋವಿನಿಂದ ಅವಳು ನಮ್ಮ

ಉದ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಸಹಕರಿಸಿದಳು. ಆಕೆಯನ್ನು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಮಧ್ಯವರ್ತಿಯಾಗಿ ಅನ್ನಾ ನೇಮಿಸಲಾಯಿತು ಎಂದು ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ. ಆಕೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಸ್ವರ್ಗದ ದ್ವಾರ ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ. ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದನ್ನೂ ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಬೋಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಯೇಸು ಪಾಪವಿಲ್ಲದೆ ಗರ್ಭಧರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆಂದು ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು ಹೇಳುತ್ತದೆ; ಆತನು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ಸತ್ತು ಪರಲೋಕಕ್ಕೆ ಏರಿದನು ಮತ್ತು ಅವನು ಒಬ್ಬನೇ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರ. ಅವನು ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಪರಲೋಕದ ದ್ವಾರ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಕಡೆಗೆ ಮಾತ್ರ ನೋಡಬೇಕು.

‘ಆಗ ಮರಿಯಳು ಹೇಳಿದ್ದೇನೆಂದರೆ -ನನ್ನ ಪ್ರಾಣವು ಕರ್ತನನ್ನು ಕೊಂಡಾಡುತ್ತದೆ, ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ನನ್ನ ರಕ್ಷಕನಾದ ದೇವರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲಾಸಗೊಂಡದೆ.’ (ಲೂಕನು 1:46-47). ಮರಿಯಳು ಕರ್ತನ ಉದಾತ್ತತೆಯನ್ನು ಬಯಸಿದಳು, ಅವಳದ್ದಲ್ಲ. ಇದಲ್ಲದೆ ಅವಳು ರಕ್ಷಕನಾದ ದೇವರನ್ನು ನೋಡಬೇಕೆಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮಗೆ ಕಲಿಸುತ್ತಾಳೆ, ಮತ್ತು ತನಗೆ ಅಥವಾ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಅಲ್ಲ. ದೇವರು ‘ನನ್ನ ರಕ್ಷಕ’ ಎಂದು ಅವಳು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ.

ನಾವು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರನ್ನು ಕರೆಯಬೇಕು, ಆದರೆ ಮರಿಯಳ ಹೆಸರಿನ ಮೇಲೆ ಅಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೇತ್ರನು, ‘ಬರಬೇಕಾದ ರಕ್ಷಣೆಯು ಇನ್ನಾರಲ್ಲಿಯೂ ಸಿಕ್ಕುವುದಿಲ್ಲ; ಆ ಹೆಸರಿನಿಂದಲೇ ಹೊರತು ಆಕಾಶದ ಕೆಳಗೆ ಮನುಷ್ಯರೊಳಗೆ ಕೊಡಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಬೇರೆ ಯಾವ ಹೆಸರಿನಿಂದಲೂ ನಮಗೆ ರಕ್ಷಣೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದನು.’ (ಅ ಕೃ 4:12).

ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಪಾದ್ರಿ

ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಯಾಜಕರನ್ನು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನು ಬದಲಿಸಿದನು, 'ಮಹಾಯಾಜಕನೂ ಆಗಿರುವ ಯೇಸುವನ್ನು ಲಕ್ಷ್ಯವಿಟ್ಟು ಯೋಚಿಸಿರಿ.' (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 3:1). ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಸಭೆಯ ನಾಯಕರನ್ನು ಪಾದ್ರಿಗಳು, ಹಿರಿಯರು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಬಿಷಪ್ ಗಳು) ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ; ಅವರನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಯಾಜಕರೆಂದು ಕರೆಯಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುವುದು ಅವರ ಕರ್ತವ್ಯವಲ್ಲ.

ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಯಾಜಕರು ಪಾಪರಹಿತರಾಗಿರಲಿಲ್ಲ; ಅವರು ಪ್ರಾಣಿಗಳ ರಕ್ತವನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಮಾನವ ನಿರ್ಮಿತ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರು. ಯೇಸು ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ತಮನಾಗಿದ್ದಾನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ಪಾಪವಿಲ್ಲದವನು, ತನ್ನ ರಕ್ತವನ್ನು ನಮಗಾಗಿ ಸುರಿಸಿ ಪರಲೋಕವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದನು. 'ಇಂಥವನೇ ನಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಮಹಾಯಾಜಕನು. ಈತನು ಪರಿಶುದ್ಧನೂ ನಿರ್ದೋಷಿಯೂ ನಿಷ್ಕಳಂಕನೂ ಪಾಪಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರದೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿರುವವನೂ ಆಕಾಶಮಂಡಲಗಳಿಗಿಂತ ಉನ್ನತದಲ್ಲಿರುವವನೂ ಆಗಿರುವನು. ಮೊದಲು ತಮ್ಮ ಪಾಪಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಆಮೇಲೆ ಜನರ ಪಾಪಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಸಮರ್ಪಣೆಮಾಡುವ ಲೇವಿಯ ಮಹಾಯಾಜಕರಂತೆ ಈತನು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯವೂ ಸಮರ್ಪಿಸಬೇಕಾದ ಅವಶ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈತನು ತನ್ನನ್ನೇ ಸಮರ್ಪಿಸಿಕೊಂಡು ಒಂದೇ ಸಾರಿ ಆ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಿ ಮುಗಿಸಿದನು.' (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 7:26-27).

ನಾವು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ನಮ್ಮ ಮಹಾಯಾಜಕನನ್ನಾಗಿ ಹೊಂದಿರುವಾಗ ರೋಮನ್ ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಪಾದ್ರಿಯೊಬ್ಬರು ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ

ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಏನು? 'ಆದಕಾರಣ ಆತನು ತನ್ನ ಮೂಲಕ ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಬರುವವರನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ರಕ್ಷಿಸುವದಕ್ಕೆ ಶಕ್ತನಾಗಿದ್ದಾನೆ; ಅವರಿಗೋಸ್ಕರ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಮಾಡುವದಕ್ಕೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಬದುಕುವವನಾಗಿದ್ದಾನೆ.' (ಇಬ್ರಿಯರಿಗೆ 7:25).

ಪರಲೋಕದ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ನೀವು ಬಯಸುವಿರಾ? ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ನಮಗೆ ಸರಳ ಉತ್ತರವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ: 'ನಾನೇ ಮಾರ್ಗವೂ ಸತ್ಯವೂ ಜೀವವೂ ಆಗಿದ್ದೇನೆ; ನನ್ನ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಹೊರತು ಯಾರೂ ತಂದೆಯ ಬಳಿಗೆ ಬರುವದಿಲ್ಲ.' (ಯೋಹಾನ್ನನು 14:6). ಏಕೈಕ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರನಾದ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ತಂದೆಯ ಬಳಿಗೆ ಬನ್ನಿರಿ.

4. ಕ್ಷಮಾಶೀಲತೆ

“ಆತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನು ಆತನ ಹೆಸರಿನ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಪಾಪಪರಿಹಾರವನ್ನು ಹೊಂದುವನು.” (ಅ ಕೃ 10:43).

ದೇವರು ಮಾತ್ರ ಪಾಪವನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಬಲ್ಲನು, ದೈವಿಕ ನಿಯಮವನ್ನು ಮುರಿಯುತ್ತಾನೆ. ದಾವೀದನು ಗಂಭೀರವಾದ ಪಾಪವನ್ನು ಮಾಡಿದಾಗ, ಅವನು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡನು. ‘ಯೆಹೋವನ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದ್ರೋಹವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವೆನು ಅಂದುಕೊಂಡು ನನ್ನ ಪಾಪವನ್ನು ಮರೆಮಾಚದೆ ನಿನಗೆ ನನ್ನ ದೋಷವನ್ನು ತಿಳಿಸಿದೆನು. ನೀನು ನನ್ನ ಅಪರಾಧಪಾಪಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿಬಿಟ್ಟಿ.’ (ಕೀರ್ತನೆ 32:5).

ಮಾನವ ಸಂಪ್ರದಾಯವು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಸತ್ಯವೇದ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ವಿರೂಪಗೊಳಿಸಿದೆ. ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಪಾದ್ರಿಗಳು ಪಾಪಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಮತ್ತು ವಿಧ್ಯುಕ್ತವಾದ ಬಿಡುಗಡೆ ನೀಡುವ ಅಥವಾ ತಡೆಹಿಡಿಯುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಪ್ರತಿಪಾದಿಸುತ್ತಾರೆ (ಕ್ಷಮೆಯ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಶಿಕ್ಷೆ). ಅಪೊಸ್ತಲರಿಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ಯೇಸು ತಪಸ್ಸಿನ ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದನೆಂದು ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕರಿಗೆ ಕಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ: ‘ನೀವು ಯಾರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಿಬಿಡುತ್ತೀರೋ ಅವರಿಗೆ ಅವುಗಳ ಕ್ಷಮಾಪಣೆಯಾಗುತ್ತದೆ; ಯಾರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸದೆ ಉಳಿಸುತ್ತೀರೋ ಅವರಿಗೆ ಅವುಗಳು ಉಳಿಯುತ್ತವೆ ಅಂದನು.’ (ಯೋಹಾನ್‌ನು 20:23).

ನಿರ್ದೋಷವಾಗಿ ಯೇಸು ಅವರಿಗೆ ಕ್ಷಮಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟನು. ಆದರೆ ನಾವು ಕೇಳಬೇಕು: ಯೇಸು ಅವರಿಗೆ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು

ಕೊಟ್ಟನು? ಅವರು ದೇವರ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದ್ದಾರೆಯೇ? ಅಥವಾ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಾರುವ ಮೂಲಕ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಲು ಅವನು ಅವರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಿದ್ದಾನೆಯೇ? ಅಪೊಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಉಳಿದ ಭಾಗಗಳನ್ನು ನಾವು ಓದಿದರೆ ಉತ್ತರ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ.

ಅಪೊಸ್ತಲರು ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಕೇಳಿದರು ಅಥವಾ ವಿಧ್ಯುಕ್ತವಾದ ಬಿಡುಗಡೆ ನೀಡಿದರು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಪುರಾವೆಗಳಿಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ಅವರು ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಾರಿದರು ಮತ್ತು ಕ್ಷಮಾಪಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ಯೇಸುವನ್ನು ನಂಬುವಂತೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡಬೇಕೆಂದು ಜನರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೇತ್ರನು ಹೀಗೆ ಬೋಧಿಸಿದನು, 'ಆತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನು ಆತನ ಹೆಸರಿನ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಪಾಪಪರಿಹಾರವನ್ನು ಹೊಂದುವನೆಂದು ಆತನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾದಿಗಳೆಲ್ಲರು ಸಾಕ್ಷಿಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಅಂದನು.' (ಅ ಕೃ 10:43); ಮತ್ತು ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೌಲನು, 'ಆದದರಿಂದ ಸಹೋದರರೇ, ಆತನ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಪಾಪಪರಿಹಾರವು ದೊರೆಯುತ್ತದೆಂಬುದು ನಿಮಗೆ ಸಾರೋಣವಾಗುತ್ತದೆಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿ. ಮೋಶೆಯ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದ ಮೂಲಕ ನೀವು ಬಿಡುಗಡೆಹೊಂದಲಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಪಗಳಿಂದ ನಂಬುವವರೆಲ್ಲರು ಆತನ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿ ನೀತಿವಂತರೆನಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.' (ಅ ಕೃ 13:38-39).

ನೀವು ದೇವರ ಕ್ಷಮೆಯನ್ನು ಬಯಸಿದರೆ, ಅಪೊಸ್ತಲರು ಬೋಧಿಸಿದಂತೆಯೇ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇರಿಸಿ, ಆಗ ನೀವು ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೀರಿ.

ಕ್ರಿಸ್ತರು ತಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಅವರು ಕ್ರಾಥೋಲಿಕ್ ಪಾದ್ರಿಗೆ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು. ಪಾದ್ರಿಗೆ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮಾನವನ ಆವಿಷ್ಕಾರವಾಗಿದೆ, ಇದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ಶತಮಾನಗಳಿಂದ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ. 'ಆದದರಿಂದ ನೀವು ಹೀಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು -ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿರುವ ನಮ್ಮ ತಂದೆಯೇ, ನಮಗೆ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದವರನ್ನು ನಾವು ಕ್ಷಮಿಸಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸು (ಮತ್ತಾಯ 6:9,12) ಎಂದು ನಾವು ನೇರವಾಗಿ ತಂದೆಗೆ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಯೇಸು ನಮಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಲಿಸಿದ್ದಾನೆ.

ಕ್ಷಮೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಾಥೋಲಿಕ್ ಧರ್ಮದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಂದು ನಿರ್ಣಾಯಕ ತಪ್ಪು ಇದೆ. ದೇವರ ಕ್ಷಮೆ ಅಪೂರ್ಣ ಎಂದು ಸಭೆಯು ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು 'ಕ್ಷಮಿಸಿದ' ನಂತರ, ಅವನು ಮಾಡಿದ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ತೃಪ್ತಿ ತರಲು ಅವನು ತಪಸ್ಸಿನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. ಸಾವಿನ ನಂತರವೂ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಕ್ರಾಥೋಲಿಕರು ಶುದ್ಧೀಕರಣದ ಬೆಂಕಿಯಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ.

'ಕ್ರಿಸ್ತನ ಹೆಸರಿನ ನಿಮಿತ್ತ ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಕ್ಷಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ.' (1 ಯೋಹಾನ್ 2:12) ಮತ್ತು 'ಆತನ ಮಗನಾದ ಯೇಸುವಿನ ರಕ್ತವು ಸಕಲಪಾಪವನ್ನು ನಿವಾರಣಮಾಡಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧಿಮಾಡುತ್ತದೆ.' (1 ಯೋಹಾನ್ 1:7) ಎಂದು ಸತ್ಯವೇದ ನಂಬುವವರಿಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಮನುಷ್ಯರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ರಿಸ್ತನು ತಾನೇ ತೆಗೆದುಕೊಂಡದ್ದಕ್ಕೆ ಅವರು ತೃಪ್ತಿಪಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ; ಅವರ ರಕ್ತದಿಂದ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಿದ ಶುದ್ಧೀಕರಣಕ್ಕೆ ಅವರು ಹೋಗಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ.

5. ಸಭೆ

“ಹಾಕಿರುವ ಅಸ್ತಿವಾರವು ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನೇ; ಆ ಅಸ್ತಿವಾರವನ್ನಲ್ಲದೆ ಮತ್ತೊಂದು ಅಸ್ತಿವಾರವನ್ನು ಯಾರೂ ಹಾಕಲಾರರಷ್ಟೆ.” (1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 3:11).

ಒಮ್ಮೆ ಯೇಸು ತನ್ನ ಶಿಷ್ಯರಿಗೆ ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಏನು ಯೋಚಿಸುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಕೇಳಿದನು. ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೇತ್ರನು ಹೀಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದನು: ‘ನೀನು ಬರಬೇಕಾಗಿರುವ ಕ್ರಿಸ್ತನು, ಜೀವಸ್ವರೂಪನಾದ ದೇವರ ಕುಮಾರನು’ ಎಂದು ಉತ್ತರಕೊಟ್ಟನು. ಅದಕ್ಕೆ ಯೇಸು – ‘ಯೋನನ ಮಗನಾದ ಸೀಮೋನನೇ, ನೀನು ಧನ್ಯನು; ಈ ಗುಟ್ಟು ನಿನಗೆ ತಿಳಿಸಿದವನು ನರಮನುಷ್ಯನಲ್ಲ, ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿರುವ ನನ್ನ ತಂದೆಯೇ ತಿಳಿಸಿದನು. ಮತ್ತು ನಾನೂ ನಿನಗೆ ಒಂದು ಮಾತನ್ನು ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ಅದೇನಂದರೆ – ನೀನು ಪೇತ್ರನು, ಈ ಬಂಡೆಯ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ಸಭೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟುವೆನು; ಪಾತಾಳಲೋಕದ ಬಲವು ಅದನ್ನು ಸೋಲಿಸಲಾರದು.’ (ಮತ್ತಾಯ 16:16-18).

‘ಬಂಡೆ’ಯ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಸಭೆ ಎಂದರೇನು? ಕೆಲವರು ಪೇತ್ರನು ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ; ಇತರರು ‘ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತರು’ ಎಂದು ಪೇತ್ರನ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆಯೆಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ, ಪೌಲನು ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 2:20 ರಲ್ಲಿ ಬೋಧಿಸಿದಂತೆ, ..ಸಭೆಯನ್ನು ಪೇತ್ರ, ಇತರ ಅಪೊಸ್ತಲರು ಮತ್ತು ಪ್ರವಾದಿಗಳ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಅವರ ಕ್ರಿಸ್ತ ಬೋಧನೆಯ ಮೇಲೆ ಸ್ಥಾಪಿತವಾಗಿದೆ.

ಪೇತ್ರನು ಸಭೆಯನ್ನು ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಬಿಷಪ್ ಆಗಿ ಮಾಡಿದ ಕಾರಣ ಆತನ ಮೇಲೆ ಸಭೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ರೋಮನ್ ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್

ಹೇಳಿಕೆ ನಿಜವಲ್ಲ. ಅವನು ಒಬ್ಬ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಅಪೊಸ್ತಲನಾಗಿದ್ದರೂ, ಪೇತ್ರನನ್ನು ಇಡೀ ಸಭೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥನೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಪೇತ್ರನು 'ಸಭೆಯ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಪಾದ್ರಿ (ಕುರುಬ)' (ಕ್ಯಾಟೆಕಿಸಂ ಪ್ಯಾರಾಗ್ರಾಫ್ 857) ಎಂದು ವ್ಯಾಟಿಕನ್ ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ; ಆದರೆ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು 'ಮುಖ್ಯ ಕುರುಬ' ಎಂದು ಗುರುತಿಸುವ ಕಾರಣ ಸ್ವತಃ ಪೇತ್ರನು ತಾನು ಮುಖ್ಯ ಕುರುಬ ಎಂಬುದನ್ನು ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ (1 ಪೇತ್ರ 5:4).

ಸಂತ ಅಗಸ್ಟೀನ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಸೇವಕರು ಬೋಧಿಸಿದಂತೆ ದೇವರ ಮಗನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಬಗ್ಗೆ ಪೇತ್ರನು ಮಾಡಿದ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಬಂಡೆಯಾಗಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಬಹುದು. ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಕ್ಯಾಟೆಕಿಸಂ ಕೂಡ ಈ ಅರ್ಥ ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. 'ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಕೃಪೆಯಿಂದ ಪ್ರೇರಿತರಾಗಿ ತಂದೆಯಿಂದ ಸೆಳೆಯಲ್ಪಟ್ಟ ನಾವು ಯೇಸುವನ್ನು ನಂಬುತ್ತೇವೆ' ಮತ್ತು 'ನೀವು ಜೀವಿಸುವ ದೇವರ ಮಗನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನೇ' ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಸಂತ ಪೇತ್ರನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡ ಈ 'ನಂಬಿಕೆಯೆಂಬ ಬಂಡೆಯ ಮೇಲೆ ಕ್ರಿಸ್ತನು ತನ್ನ ಸಭೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದನು.' (ಪ್ಯಾರಾಗ್ರಾಫ್ 424). ಎರಡೂ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ, ಮತ್ತಾಯ 16 ರಿಂದ ಪೋಪನು ಸಾಬೀತಾಗಿಲ್ಲ.

ಸಭೆಯ ಬಗೆಗಿನ ಮೂಲಭೂತ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಹಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಏಕೆಂದರೆ ಸತ್ಯವೇದವು ನಮಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.

1. ಸಭೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಯಾರು?

ಕ್ರಿಸ್ತನು ಸಭೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ5:23)

2. ಸಭೆಯ ಅಡಿಪಾಯ ಯಾವುದು?

ಹಾಕಿರುವ ಅಸ್ತಿವಾರವು ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನೇ; ಆ ಅಸ್ತಿವಾರವನ್ನಲ್ಲದೆ
ಮತ್ತೊಂದು ಅಸ್ತಿವಾರವನ್ನು ಯಾರೂ ಹಾಕಲಾರರಷ್ಟೆ. (1 ಕೊರಿಂಥ 3:11)

3. ಕರ್ತನನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಬಂಡೆ ಇದೆಯೇ?

ನಾನಲ್ಲದೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ದೇವರಿದ್ದಾನೋ? ಇನ್ನು ಯಾವ ಶರಣನೂ ಇಲ್ಲ, ಯಾರೂ ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. (ಯೆಶಾಯ 44:8).

ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಸಭೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ವಿಶ್ವದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ರಾಷ್ಟ್ರದಿಂದಲೂ ಅವನ ರಕ್ತದಿಂದ ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಎಲ್ಲ ಜನರಿಂದ ಕೂಡಿದೆ. ಸಭೆಯು ಪವಿತ್ರವಾದುದು ಏಕೆಂದರೆ ಅದರ ಸದಸ್ಯರು ಕ್ರಿಸ್ತನ ರಕ್ತದಿಂದ ಪರಿಶುದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಭೆ ಎಂಬುದು ಅಪೊಸ್ತೋಲಿಕ್ ಆಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಅಪೊಸ್ತಲರ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಸ್ತರ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಭೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಸಭೆ, ಸತ್ಯವೇದ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ನಂಬುವ ಮತ್ತು ಪಾಲಿಸುವಂತದ್ದಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಸಭೆಯು ಸಹ ಪರಿಶುದ್ಧ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿದೆ.

6. ಹೊಸದಾಗಿ ಹುಟ್ಟುವುದು

“ನಾನು ನಿನಗೆ ನಿಜನಿಜವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ಒಬ್ಬನು ಹೊಸದಾಗಿ ಹುಟ್ಟದಿದ್ದರೆ ಅವನು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಕಾಣಲಾರನು ಅಂದನು.” (ಯೋಹಾನ್ 3:3).

ಯೇಸು ಮೂಲತಃ ನಿಕೋದೇಮನು ಎಂಬ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಯಹೂದಿ ನಾಯಕನಿಗೆ ಹೇಳಿದ ಮಾತುಗಳು ನಮಗೂ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ನಾವು ಮತ್ತೆ ಜನಿಸದಿದ್ದರೆ, ನಾವು ಕ್ರೈಸ್ತರಾಗಿದ್ದರೂ, ಸಭೆಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರೂ, ಸತ್ಯವೇದ ಓದುತ್ತಿದ್ದರೂ, ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದ್ದರೂ ನಾವು ಪರಲೋಕವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ‘ಏಕೆ ಮತ್ತೆ ಹುಟ್ಟಬೇಕು?’ ಈ ಅಮೂಲ್ಯ ಬದಲಾವಣೆ ಏಕೆ ಅಗತ್ಯ? ಮನುಷ್ಯನ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯ ಹತಾಶ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಸತ್ಯವೇದ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ಅವನು ಕೇವಲ ಅನಾರೋಗ್ಯ ಅಥವಾ ದುರ್ಬಲನಲ್ಲ - ಲೌಕಿಕ ಮನುಷ್ಯನು ‘ಆತನು ಅಪರಾಧಗಳ ಮತ್ತು ಪಾಪಗಳ ದೆಸೆಯಿಂದ ಸತ್ತವರಾಗಿದ್ದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಹ ಬದುಕಿಸಿದನು.’ (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 2:1). ಪ್ರಾಪಂಚಿಕ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮನಸ್ಸು ದೇವರ ಚಿತ್ತಕ್ಕೆ ಒಳಪಡುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಅವನು ಕ್ರೈಸ್ತನಾಗಿದ್ದರೂ ನಿಜವಾದ ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನಿಗೆ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಜೀವಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅವನು ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಏನನ್ನೂ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಹೊಸ ಎಲೆಯನ್ನು ತಿರುಗಿಸುವ ಅಥವಾ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಬದುಕಲು ನಿರ್ಧರಿಸುವ ವಿಷಯವಲ್ಲ. ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಧಿಗಳು (ಸುನ್ನತಿ ಅಥವಾ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ) ಸಹ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ - ನಿಕೋದೇಮನು ಸುನ್ನತಿ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟನು

ಆದರೆ ಅವನು ಇನ್ನೂ ಹೊಸದಾಗಿ ಜನಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಪಡೆದ ಅನೇಕ ಜನರು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜೀವನದ ಯಾವುದೇ ಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಹೊಸದಾಗಿ ಹುಟ್ಟಲು 'ಹೇಗೆ' ಎನ್ನುವ ಸೂತ್ರವಿಲ್ಲ. ಇದು ಮಾನವ ಕೆಲಸವಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಶಿಶುಗಳು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಸಂತಾನೋತ್ಪತ್ತಿ ಮತ್ತು ಜನ್ಮವನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಸಹಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ; ಇನ್ನು ಮುಂದೆ 'ಅತಿಕ್ರಮಣ ಮತ್ತು ಪಾಪಗಳಲ್ಲಿ ಸತ್ತವರು' ದೇವರು ಜೀವ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನ ಮಕ್ಕಳು ಹುಟ್ಟಿದ್ದು 'ಇವರು ರಕ್ತಸಂಬಂಧದಿಂದಾಗಲಿ ಕಾಮದಿಂದಾಗಲಿ ಪುರುಷಸಂಕಲ್ಪದಿಂದಾಗಲಿ ಹುಟ್ಟಿದವರಲ್ಲ, ದೇವರಿಂದಲೇ ಹುಟ್ಟಿದವರು.' (ಯೋಹಾನನು 1:13). ದೇವರು ತಾನು ಬಯಸಿದವರಿಗೆ ಜೀವವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಾನೆ.

ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಮತ್ತೆ ಜನಿಸಿದ ನಂತರ, ಅವನು ಸಹಜವಾಗಿಯೇ ದೇವರಲ್ಲಿ ಮೊರೆಹೋಗುತ್ತಾನೆ, ಈಗ ಅವನು ತಂದೆಯ ಮಗು. ಹೊಸ ಜನ್ಮ ಮನುಷ್ಯನಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗದಿದ್ದರೂ, ಅದರ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಂಡುಬರುತ್ತವೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕವಾಗಿ ಜೀವಂತವಾಗಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಅಪೊಸ್ತಲ ಯೋಹಾನನು ಮೂರು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ನೀಡುತ್ತಾನೆ.

1. ನಂಬಿಕೆ:

ಹಿಂದೆ ಅವನು ಯೇಸುವಿನ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಯೋಚಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಈಗ ಅವನು ನಮಗೆ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ತಂದೆಯು ಕಳುಹಿಸಿದ ದೇವರ ಮಗನಾದ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ನಂಬಿಕೆ ಇಡುತ್ತಾನೆ. 'ಯೇಸುವು ಕ್ರಿಸ್ತನೆಂದು ನಂಬುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನು ದೇವರಿಂದ ಹುಟ್ಟಿದವನಾಗಿದ್ದಾನೆ.' (1 ಯೋಹಾನ್ 5:1).

2. ಪರಿಶುದ್ಧತೆ:

ದೇವರ ಮಗು ತನ್ನ ತಂದೆಯಂತೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ದೇವರು ದ್ವೇಷಿಸುವದನ್ನು ಅವನು ದ್ವೇಷಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ದೇವರು ಪ್ರೀತಿಸುವ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ಪಾಪ ಮತ್ತು ಶೋಧನೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಹೋರಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಆಜ್ಞೆಗಳನ್ನು ಸ್ವಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಪಾಲಿಸುತ್ತಾನೆ. 'ದೇವರಿಂದ ಹುಟ್ಟಿದವನು ಪಾಪಮಾಡನು; ದೇವರ ಜೀವವು ಅವನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ. ಅವನು ದೇವರಿಂದ ಹುಟ್ಟಿದ ಕಾರಣ ಪಾಪಮಾಡುವವನಾಗಿರಲಾರನು.' (1 ಯೋಹಾನ್ 3:9; 2:29).

3. ಪ್ರೀತಿ:

ದೇವರ ಮಗು ತನ್ನ ತಂದೆಯಿಂದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಕಲಿಯುತ್ತದೆ; ಅವನು ಎಲ್ಲಾ ಜನರಿಗೆ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿರುವ ತನ್ನ ಸಹ ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯರಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ. 'ಪ್ರೀತಿಮಾಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನು ದೇವರಿಂದ ಹುಟ್ಟಿದವನೂ ದೇವರನ್ನು ಬಲ್ಲವನೂ ಆಗಿದ್ದಾನೆ.' (1 ಯೋಹಾನ್ 4:7). ದೇವರ ವಾಕ್ಯದ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ನೀವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪರಿಶೋಧಿಸಿದಾಗ, 'ಹೌದು, ನಾನು ಹೊಸದಾಗಿ ಜನಿಸಿದ್ದೇನೆ' ಎಂದು ನೀವು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಹೇಳಬಲ್ಲೀರಾ?

7. ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿರುವುದು

“ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ನೀತಿವಂತರಾದ ಕಾರಣ ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಉಂಟಾದ ಸಮಾಧಾನದಲ್ಲಿ ಇರೋಣ.”
(ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 5:1).

ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ತನ್ನ ಪಾಪದ ಅಪರಾಧದಿಂದ ಉಂಟಾದ ಹೊರಗೆ, ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಪಡೆಯಬಹುದು? ಸತ್ಯವೇದದ ಪ್ರಕಾರ ಪರಿಹಾರವಿದೆ: ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಸಮರ್ಥನೆ. ‘ಹೀಗಿರಲಾಗಿ ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ನೀತಿವಂತರಾದ ಕಾರಣ ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಉಂಟಾದ ಸಮಾಧಾನದಲ್ಲಿ ಇರೋಣ.’
(ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 5:1).

‘ನ್ಯಾಯ’ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕವಾದದ್ದು; ಅದು ‘ಖಂಡನೆ’ಗೆ ತದ್ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ‘ಆರೋಪಿಗೆ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥ’ ಎಂದು ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಖಂಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ; ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಅವನನ್ನು ‘ತಪ್ಪಿತಸ್ಥನಲ್ಲ’ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದರೆ ಅವನು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಹೊಂದುತ್ತಾನೆ.

ಲೋಕದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ದೇವರು ನಾವು ನೀತಿವಂತರಾಗಿದ್ದರೆ ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ದುಃಖಕರವಾದ ಸತ್ಯವೆಂದರೆ ನಾವು ನೀತಿವಂತಿಕೆಯಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಆತನ ಚಿತ್ತಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ವರ್ತಿಸಿದ್ದರಿಂದ ನಾವು ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ನಾವು ಪಾಪಿಗಳು.

ಅನ್ಯಾಯದವರಾಗಿರುವುದರಿಂದ ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು ನಮ್ಮ ಖಂಡನೆಯಾಗಿರಬೇಕು.

ಹಾಗಾದರೆ ಮನುಷ್ಯನು ದೇವರ ಮುಂದೆ ಹೇಗೆ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯ? ಪಾಪಿಯು ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರಗಳಿಂದ, ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಶುದ್ಧೀಕರಣದಿಂದ ನ್ಯಾಯವಂತ ಮತ್ತು ನೀತಿವಂತನಾದಾಗ ದೇವರು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಧರ್ಮವು ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ.

ದೇವರು ತನ್ನ ಮಕ್ಕಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಮಗನಂತೆ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಬದಲಾಗುವಂತೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ಆದರೂ, ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿರುವವರೆಗೂ, ಕ್ರೈಸ್ತರು ಪಾಪವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾರೆ. 'ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪಾಪವಿಲ್ಲವೆಂದು ನಾವು ಹೇಳಿದರೆ ನಮ್ಮನ್ನು ನಾವೇ ಮೋಸಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ, ಮತ್ತು ಸತ್ಯವೆಂಬದು ನಮ್ಮಲ್ಲಿಲ್ಲ.' (1 ಯೋಹಾನ್ 1:8). ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಬೋಧನೆ ಹೀಗಿದೆ - ದೇವರು ನೀತಿವಂತರನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ - ಇದು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗೂ ಕಟ್ಟು ಸುದ್ದಿ.

ಅವರು ಹೇಳಲಾಗದ ಕರುಣೆಗೆ ದೇವರನ್ನು ಸ್ತುತಿಸಲಿ: ಸತ್ಯವೇದವು ವಿಭಿನ್ನ ಸಂದೇಶವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ! 'ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದವನಿಗೆ ಬರುವ ಕೂಲಿಯು ದಯದಿಂದ ದೊರಕುವಂಥದೆಂದು ಎಣಿಕೆಯಾಗುವದಿಲ್ಲ; ಅದು ಸಲ್ಲತಕ್ಕದ್ದೇ ಎಂದು ಎಣಿಕೆಯಾಗುವದು.ಆದರೆ ಯಾವನು ಪುಣ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದವನಾಗಿರದೆ ಪಾಪಾತ್ಮರನ್ನು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ನಿರ್ಣಯಿಸುವಾತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಡುತ್ತಾನೋ ಅವನ ನಂಬಿಕೆಯೇ ನೀತಿ ಎಂದು ಎಣಿಸಲ್ಪಡುವದು.' (ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 4:4-5).

ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳವನು ನೀತಿವಂತನಾಗಿರುವುದರಿಂದ ದೇವರು ಅವನಿಗೆ ನ್ಯಾಯತ್ವವನ್ನು ಸಾಧಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅವನು ಅಲ್ಲ! ದೇವರು 'ಭಕ್ತಿಹೀನರಿಗೆ' ನ್ಯಾಯ ತೀರಿಸುತ್ತಾನೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಮನ್ನಣೆಯಿಂದ ದೇವರು ಅವನನ್ನು ಖುಲಾಸೆಗೊಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ದೇವರು 'ಕೆಲಸ ಮಾಡದವನನ್ನು' ಖಂಡಿಸುತ್ತಾನೆ! ಬಡ ಪಾಪಿಯ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಇದು ನಿಜವಾದ ಸುವಾರ್ತೆಯ, ಸಾಂತ್ವನ ಮುಲಾಮು!

ವಿಶ್ವಾಸಿಯು ಇನ್ನೂ ಪಾಪಿ ಎಂದು ನೋಡಿದ ದೇವರು ಹೇಗೆ ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಲ್ಲನು? ಈ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರವು ಸುವಾರ್ತೆಯ ತಿರುಳನ್ನು ಮುಟ್ಟುತ್ತದೆ. ದೇವರ ಕುರಿಮರಿಯಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದರಿಂದ ದೇವರು ತನ್ನ ಮಗನನ್ನು ನಂಬುವವರನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿದಾಗ ಅವನು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಇರುತ್ತಾನೆ. 'ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಕುರಿಗಳಂತೆ ದಾರಿತಪ್ಪಿ ತೊಳಲುತ್ತಿದ್ದೆವು, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನೂ ತನ್ನ ತನ್ನ ದಾರಿಯನ್ನು ಹಿಡಿಯುತ್ತಿದ್ದನು; ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ದೋಷಫಲವನ್ನೂ ಯೆಹೋವನು ಅವನ ಮೇಲೆ ಹಾಕಿದನು.' (ಯೆಶಾಯ 53:6).

ದುಃಖಕರವೆಂದರೆ ಅನೇಕ ಜನರು ದೇವರ ಕೃಪೆ ಕ್ಷಮೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ತುಂಬಾ ಹೆಮ್ಮೆಪಡುತ್ತಾರೆ. ಕ್ಷಮೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಲು ಅವರು ಏನಾದರೂ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಕರ್ತನ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಡುವ ಬದಲು, ಅವರು ತಮ್ಮನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಒಮ್ಮೆ 'ತಾವು ನೀತಿವಂತರು ಎಂದು ತಮ್ಮನ್ನು ನಂಬಿಕೊಂಡವರ' ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ಹೇಳಿದರು.

‘ಪ್ರಾರ್ಥನೆಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಇಬ್ಬರು ಮನುಷ್ಯರು ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೋದರು; ಒಬ್ಬನು ಫರಿಸಾಯನು, ಇನ್ನೊಬ್ಬನು ಸುಂಕದವನು. ಫರಿಸಾಯನು ನಿಂತುಕೊಂಡು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವಾಗ ತನ್ನೊಳಗೆ - ದೇವರೇ, ಸುಲುಕೊಳ್ಳುವವರೂ ಅನ್ಯಾಯಗಾರರೂ ಹಾದರಮಾಡುವವರೂ ಆಗಿರುವ ಉಳಿದ ಜನರಂತೆ ನಾನಲ್ಲ, ಈ ಸುಂಕದವನಂತೆಯೂ ಅಲ್ಲ; ಆದದರಿಂದ ನಿನಗೆ ಸ್ತೋತ್ರಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡಾವರ್ತಿ ಉಪವಾಸ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ; ನಾನು ಸಂಪಾದಿಸುವ ಎಲ್ಲಾದರಲ್ಲಿಯೂ ಹತ್ತರಲ್ಲೊಂದು ಪಾಲು ಕೊಡುತ್ತೇನೆ ಅಂದುಕೊಂಡನು. ಆದರೆ ಆ ಸುಂಕದವನು ದೂರದಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಆಕಾಶದ ಕಡೆಗೆ ಕಣ್ಣೆತ್ತಿ ನೋಡುವದಕ್ಕೂ ಮನಸ್ಸಿಲ್ಲದೆ ಎದೆಯನ್ನು ಬಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ - ದೇವರೇ, ಪಾಪಿಯಾದ ನನ್ನನ್ನು ಕರುಣಿಸು ಅಂದನು. ಇವನು ನೀತಿವಂತನೆಂದು ನಿರ್ಣಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟವನಾಗಿ ತನ್ನ ಮನೆಗೆ ಹೋದನು, ಆ ಫರಿಸಾಯನು ಅಂಥವನಾಗಿ ಹೋಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ. ತನ್ನನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನು ತಗ್ಗಿಸಲ್ಪಡುವನು; ತನ್ನನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲ್ಪಡುವನು ಅಂದನು. ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ಈ ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಮನೆಗೆ ಹೋದನು’ (ಲೂಕ 18:9-14).

ಮೊದಲ ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ನೀತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಅರ್ಪಿಸಿದನು; ಎರಡನೆಯವನು ಬರಿಗೈಯಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಸಂಧಿಸಿದನು. ಫರಿಸಾಯನು ತನ್ನನ್ನು ನೀತಿವಂತನೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಮುಂದೆ ಬಂದನು; ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬನ ಬಡತನ, ಅವಮಾನ ಮತ್ತು ನೋವಿನ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿತ್ತು. ಇಬ್ಬರೂ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಲು ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೋದರು - ಸ್ವಯಂ ನೀತಿವಂತನು ಏನನ್ನೂ ಕೇಳಲಿಲ್ಲ; ಇನ್ನೊಬ್ಬನು ಕರುಣೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದನು. ಒಬ್ಬನು

ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕವಾಗಿ ಒಳ್ಳೆಯವನು ಎಂದು ಸ್ವತಃ ನಂಬಿದ್ದನು, ಆದರೆ ದೇವರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಇರಲಿಲ್ಲ. ಇನ್ನೊಬ್ಬನು ದೇವರ ಕರುಣೆಯ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಅವಲಂಬಿತನಾಗಿದ್ದನು ಮತ್ತು ಅವನು ಸಮರ್ಥನೀಯವಾಗಿ ಮನೆಗೆ ಹೋದನು.

ಇಲ್ಲಿ ನಾವು ಈ ಎರಡು ಪರ್ಯಾಯಗಳ ನಡುವೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು: ದೇವರ ಮೇಲೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಂಬಿಕೆ ಅಥವಾ ಮಾನವ ಪ್ರಯತ್ನದ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬನೆ. ರೋಮನ್ ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಸಭೆ 'ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ದೈವಿಕ ಕರುಣೆಯ ಮೇಲಿನ ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನೂ ಅಲ್ಲ, ಅದು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತದೆ' ಎಂದು ಹೇಳುವ ಎಲ್ಲರ ಮೇಲೆ ಶಾಪವನ್ನು

ಉಚ್ಚರಿಸುತ್ತದೆ. ನನ್ನ ಸಮರ್ಥನೆಗಾಗಿ ನಾನು ಅದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಾನು ಏನು ಅಲ್ಲ ನಾನು ಸಹ ಸುಂಕದವನಂತೆಯೇ, ಆದರೆ ದೈವಿಕ ಕರುಣೆಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದಾಗಿ ನೀವು ದೇವರನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಾ ಅಥವಾ ಕರುಣಾಮಯಿ ದೇವರ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಒಲವು ತೋರುತ್ತಿದ್ದೀರಾ? ನಿಮ್ಮ ಉತ್ತರವು ನಿಮ್ಮ ಸಮರ್ಥನೆ ಅಥವಾ ಖಂಡನೆಯ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ.

8. ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯೆಗಳು

“ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಕೃಪೆಯಿಂದಲೇ ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದಿದವರಾಗಿದ್ದೀರಿ. ಆ ರಕ್ಷಣೆಯು ನಿಮ್ಮಿಂದುಂಟಾದದ್ದಲ್ಲ, ಅದು ದೇವರ ವರವೇ. ಅದು ಪುಣ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಉಂಟಾದದ್ದಲ್ಲ; ಆದದರಿಂದ ಹೊಗಳಿಕೊಳ್ಳುವದಕ್ಕೆ ಯಾರಿಗೂ ಆಸ್ಪದವಿಲ್ಲ.” (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 2:8-9).

ನಾನು ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದವನು. ನಾನು 14 ವರ್ಷದವನಿದ್ದಾಗ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಸುವಾರ್ತೆಯ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಕೇಳಿದೆ: ‘ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವಿನ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆಯಿಡು, ಆಗ ನೀನು ರಕ್ಷಣೆಹೊಂದುವಿ.’ (ಅ ಕೃ 16:31). ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿನ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆಂದು ಸುವಾರ್ತಾಬೋಧಕರು ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸತ್ಕಾರ್ಯಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಪ್ರಕಾರ ಈ ಬೋಧನೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತಪ್ಪು ಮತ್ತು ಅಪಾಯಕಾರಿ. ತಪ್ಪು, ಏಕೆಂದರೆ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಲ್ಲದ ನಂಬಿಕೆ ಸತ್ತದ್ದು ಎಂದು ಸಂತ ಯಾಕೋಬನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ; ಅಪಾಯಕಾರಿ ಏಕೆಂದರೆ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಿಸದ ಕಾರಣ ಇದು ಅಸಡ್ಡೆ ಜೀವನವನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತದೆ.

ನನಗಾಗಿ ಸತ್ಯವೇದ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಲು ನಾನು ದೃಢವಾಗಿ ನಿಶ್ಚಯಿಸಿದೆ. ನಿಜವಾದ ಮತ್ತು ನಕಲಿ ನಂಬಿಕೆಯ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯುವುದು ಯಾಕೋಬನ ಕಾಳಜಿ ಎಂದು ನಾನು ಕಂಡುಕೊಂಡೆ. ‘ನನ್ನ ಸಹೋದರರೇ, ಒಬ್ಬನು ತನಗೆ ನಂಬಿಕೆಯುಂಟೆಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ತಕ್ಕ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಲ್ಲದವನಾಗಿದ್ದರೆ ಪ್ರಯೋಜವೇನು? ಅಂಥ

ನಂಬಿಕೆಯು ಇವನನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವದೋ? (ಯಾಕೋಬನು 2:14). ಆ ರೀತಿಯ 'ನಂಬಿಕೆ' ನಿಷ್ಪ್ರಯೋಜಕವಾಗಿದೆ; ಅದು ಯಾರನ್ನೂ ರಕ್ಷಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಿಜವಾದ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಅದು ಕೊಡುವ ಫಲದಿಂದ ಗುರುತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಶ್ನೆ ಹೀಗಿದೆ: 'ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ನಿಜವಾದ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆಯೇ? ಅಥವಾ ಅವನು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಸತ್ಕಾರ್ಯಗಳ ಅರ್ಹತೆಯಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆಯೇ? 'ಸತ್ಯವೇದದ ಉತ್ತರವು ಸ್ಪಷ್ಟ ಮತ್ತು ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗಿದೆ: ' ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಕೃಪೆಯಿಂದಲೇ ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದಿದವರಾಗಿದ್ದೀರಿ. ಆ ರಕ್ಷಣೆಯು ನಿಮ್ಮಿಂದುಂಟಾದದ್ದಲ್ಲ, ಅದು ದೇವರ ವರವೇ. ಅದು ಪುಣ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಉಂಟಾದದ್ದಲ್ಲ; ಆದದರಿಂದ ಹೊಗಳಿಕೊಳ್ಳುವದಕ್ಕೆ ಯಾರಿಗೂ ಆಸ್ಪದವಿಲ್ಲ. ನಾವು ಆತನ ನಿರ್ಮಾಣ; ಸತ್ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುವದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟೆವು. ನಾವು ಸತ್ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಡಿಸುವವರಾಗಿ ಬದುಕಬೇಕೆಂದು ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಮೊದಲೇ ನೇಮಿಸಿದನು.' (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 2:8-10).

ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ... ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದಲ್ಲ! ಇದು ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗಿದೆ: ಪರಿಶುದ್ಧ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡುವ ಸತ್ಯವೇದ, ರಕ್ಷಣೆಯು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಸ್ತರು ತಮ್ಮ 'ಒಳ್ಳೆಯತನ' ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಯತ್ನಗಳ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾದ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ನಾವು ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆಂದು ಸತ್ಯವೇದ ಹೇಳುವಾಗ 'ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದಲ್ಲ,' ಅದು ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತದೆ. ರಕ್ಷಣೆಯು ಸುಲಭದ ಕೆಲಸವೆಂದು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಸತ್ಯವೇದ ಸೂಚಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ರಕ್ಷಣೆಯ ಕಾರ್ಯ ತುಂಬಾ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ. ದೇವರು ತನ್ನ ಮಗನಿಂದ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಅದನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಯಾರಿಂದಲೂ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ದೇವರ ನಿತ್ಯನಾದ ಮಗನು ತನ್ನನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಿಕೊಂಡು ಮನುಷ್ಯನಾಗುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿತ್ತು. ಮತ್ತು ಪರಿಪೂರ್ಣ ಹಾಗೂ ಪಾಪವಿಲ್ಲದ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಿದ ಅವನು ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ಯಜ್ಞವಾಗಿ ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಕೊಟ್ಟನು. 'ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಮ್ಮ ನಿಮಿತ್ತ ಶಾಪವಾಗಿ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿರುವ ಶಾಪದೊಳಗಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಬಿಡಿಸಿದನು. ಮರಕ್ಕೆ ತೂಗು ಹಾಕಲ್ಪಟ್ಟ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬನು ಶಾಪಗ್ರಸ್ತನು ಎಂದು ಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಬರೆದದೆಯಲ್ಲಾ.' (ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 3:13) ನನ್ನ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಕರ್ತನು ತನ್ನ ಅಮೂಲ್ಯ ರಕ್ತ

ಸುರಿಸಿದಾನೆ; ನನ್ನ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಾಗಿ ಅಲ್ಲ. ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ನಾವು ಅವನನ್ನು ನಂಬಬೇಕೆಂದು ದೇವರು

ಒಂದು ಪ್ರಶ್ನೆ ಇದೆ: ಹಾಗಾದರೆ ನಾನು ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಏಕೆ ಮಾಡಬೇಕು? ನಾವು ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ 'ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದಲ್ಲ,' ಎಂದು ಹೇಳಿದ ಕೂಡಲೇ, ಅಪೊಸ್ತಲನಾದ ಪೌಲನು ನಾವು 'ಒಳ್ಳೆಯ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗಾಗಿ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ' ಎಂದು ಬರೆಯುತ್ತಾನೆ. ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳು ರಕ್ಷಣೆಯ ಫಲವಲ್ಲ, ಕಾರಣವಲ್ಲ.

ಇಂದು ನಾನು ಸುವರ್ತಾ ಕ್ರೈಸ್ತ ಮತ್ತು ನನಗೆ ಪರಲೋಕದ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತವಾಗಿದೆ. ನಾನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನನ್ನು ಮತ್ತು ನನ್ನ

ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಇದು ಊಹೆಯಲ್ಲ; ನಾನು ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ, ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಆತನ ಮರಣ ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಪಗಳ ದಂಡಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಬೆಲೆ ಎಂದು ತಿಳಿದಿದ್ದೆ. ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದ ಮತ್ತು ನನಗಾಗಿ ತನ್ನನ್ನು ಕೊಟ್ಟವನಿಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾಗಿ ಬದುಕಬೇಕೆಂಬುದು ನನ್ನ ಏಕೈಕ ಆಸೆ.

ನಾನು ಕ್ರೈಸ್ತಧರ್ಮಿ ಮತ್ತು ಇತರರ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತೇನೆ, ಅವರ ಜೀವನವು ಪಾಪದಿಂದ ಮುಳುಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅವರ 'ನಂಬಿಕೆ' ಸತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ನರಕದಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಲು ನಿಷ್ಪ್ರಯೋಜಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸತ್ಯವೇದ ಅವರಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ದೇವರ ತೀರ್ಪಿಗೆ ಹೆದರುವ ಧರ್ಮನಿಷ್ಠ ಕ್ರೈಸ್ತಧರ್ಮಿಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ನಾನು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮೆ ಹಾಗೂ ಅನುಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಲು ನನ್ನ ಕೈಲಾದಷ್ಟು ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಅವರು ಯೇಸುವನ್ನು ನಂಬುತ್ತೇವೆಂದು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಆದರೆ ದುಃಖಕರವೆಂದರೆ ಅವರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಒಳ್ಳೆಯತನ ಮತ್ತು ಸದಾಚಾರವನ್ನು ಇನ್ನೂ ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ನನ್ನ ಯೌವನದಲ್ಲಿ ನಾನು ಕೇಳಿದ ಅದೇ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಸತ್ಯವೇದದ ಸಂದೇಶವಾಗಿದೆ. ನೀವು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸಿದರೆ, ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವನ್ನು ನಂಬಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಅಥವಾ ನೀವು ಮಾಡುವ ಯಾವುದನ್ನಾದರೂ ನಂಬುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಅಂಟಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ಮತ್ತು ಖಾಲಿ ಕೈಗಳಿಂದ

ರಕ್ಷಣೆಯ ಉಚಿತ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿರಿ. ನಂತರ, ನಿಮ್ಮ
ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ, ನಮ್ಮ ಕೃಪೆಯುಳ್ಳ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ತಂದೆಗೆ
ಕೃತಜ್ಞತೆಯಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೀವೇ ಮಾಡಿರಿ.

9. ಸುವಾರ್ತೆ

“ಸುವಾರ್ತೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನಾನು ನಾಚಿಕೊಳ್ಳುವವನಲ್ಲ. ಆ ಸುವಾರ್ತೆಯು ದೇವರ ಬಲಸ್ವರೂಪವಾಗಿದ್ದು ನಂಬುವವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ರಕ್ಷಣೆ ಉಂಟುಮಾಡುವಂಥದಾಗಿದೆ.”

(ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 1:16).

ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತ, ನಾವು ಒಮ್ಮೆ ಸಾಯುವದು ಖಚಿತ ಎಂದು ಸತ್ಯವೇದ ಹೇಳುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಇದರ ನಂತರ ತೀರ್ಪು. ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ನಮ್ಮ ಅಲ್ಪ ಜೀವನವು ಮುಗಿಯುತ್ತದೆ. ಆದರೂ ಸಾವು ಅಂತ್ಯವಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ದೇವರ ತೀರ್ಪಿನ ಸ್ಥಾನದ ಮುಂದೆ ನಿಲ್ಲಬೇಕು. ಎರಡು ವಿಧಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ನಮ್ಮನ್ನು ಕಾಯುತ್ತಿದೆ - ನರಕದಲ್ಲಿ ನಿತ್ಯ ಶಿಕ್ಷೆ ಅಥವಾ ನಿತ್ಯ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷ.

ಅನೇಕ ಜನರು ಈ ಗಂಭೀರ ವಾಸ್ತವವನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅವರು ತಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರ ಮತ್ತು ಮನರಂಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇತರರು ಅವರು 'ಸಾಕಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯವರು' ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಚಿಂತೆ ಮಾಡಲು ಏನೂ ಇಲ್ಲ; ದೇವರು ಪ್ರೀತಿಮಯ ದೇವನಾಗಿರುವುದರಿಂದ ದೇವರು ಯಾರನ್ನೂ ನರಕಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಇತರರು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ.

ನಾವು ಲೋಕದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ದೇವರ ಮುಂದೆ ನಿಂತಾಗ ಈ ಎಲ್ಲಾ ನಿರರ್ಥಕ ನೆಪಗಳು ನಿಷ್ಪ್ರಯೋಜಕವಾಗುತ್ತವೆ. ನಾವು ಆ ದಿನಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧರಿದ್ದೇವಾ? ಇದು ಕ್ರಿಸ್ತನ ನಿಜವಾದ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ನಾವು

ನಂಬುತ್ತೇವೆಯೇ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸುತ್ತೇವೆಯೇ ಎಂಬುದರ ಮೇಲೆ
ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನಿಜವಾದ ಸುವಾರ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೃತಕ ಸುವಾರ್ತೆ

ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೌಲನು ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆದಾಗ ಬಹಳ ಸಂಕಟ ಮತ್ತು ದುಃಖದಲ್ಲಿದ್ದನು. ದೇವರ ಮಹಿಮೆ ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಜನರ ರಕ್ಷಣೆ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿದೆ. ಸುಳ್ಳು ಬೋಧಕರು ಆತನನ್ನು ಹಿಂಬಾಲಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಅವರು ಬೋಧಿಸಿದ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ವಿರೂಪಗೊಳಿಸಿದ್ದರು. ಅವರು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಅಥವಾ ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ನಿರಾಕರಿಸಲಿಲ್ಲ. ಅವರು ಸುನ್ನತಿ ಮತ್ತು ವಿಧೇಯತೆಯ ವಿಧಿಯನ್ನು ಮೋಶೆಯ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರವನ್ನು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸ್ವೀಕಾರಕ್ಕೆ ಆಧಾರವಾಗಿ ಸೇರಿಸಿದರು. ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೌಲನು ಅವರ ಬೋಧನೆಯನ್ನು 'ಇನ್ನೊಂದು ಸುವಾರ್ತೆ' ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದನು.

'ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕೃಪೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕರೆದಾತನನ್ನು ನೀವು ಇಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಹಿಡಿದಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆಶ್ಚರ್ಯಪಡುತ್ತೇನೆ. ಅದು ಸುವಾರ್ತೆಯೇ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ಕೆಲವರು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಭೇದವನ್ನು ಹುಟ್ಟಿಸುತ್ತಾ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಮಾರ್ಪಡಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಅಪೇಕ್ಷಿಸುತ್ತಾ ಇದ್ದಾರೆ. ಆದರೂ ನಾವು ನಿಮಗೆ ಸಾರಿದ ಸುವಾರ್ತೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾದದ್ದನ್ನು ನಾವೇ ಆಗಲಿ ಪರಲೋಕದಿಂದ ಬಂದ ದೇವದೂತನೇ ಆಗಲಿ ನಿಮಗೆ ಸಾರಿದರೆ ಶಾಪಗ್ರಸ್ತನಾಗಲಿ.' (ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 1:6-8).

ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೌಲನು ನಂಬಿಕೆಗೆ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಸೇರ್ಪಡೆ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಅಮಾನ್ಯಗೊಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದರೆ, ರೋಮನ್ ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ಸಭೆಯ ಸಂದೇಶದ ಕುರಿತು ಸತ್ಯವೇದದ ತೀರ್ಪು ಏನು? ರೋಮಾಪುರದ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ 'ಸುವಾರ್ತೆ' ಎಂದರೆ ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯೆಗಳು, ಅನುಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆ, ಕ್ರಿಸ್ತನ ಜೊತೆಗೆ ಸಭೆ, ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ, ಪುನರುಜ್ಜೀವನ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಸಾಮೂಹಿಕ

ತ್ಯಾಗ, ಜಪಮಾಲೆ, ಭೋಗಗಳು, ಮರಿಯಳು, ಶುದ್ಧೀಕರಣದ ನೋವು ಮುಂತಾದವು. ಕರ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯ ಜೊತೆಗೆ, ಅವರು ಕ್ರಿಸ್ತನಿಂದ ದೂರವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಅವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಪೊಸ್ತಲನು ಎಚ್ಚರಿಸುತ್ತಾನೆ (ಛಜಿ ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 5:2-4).

ಮಾನಸಾಂತರ ಹೊಂದಿ ಮತ್ತು ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ನಂಬಿರಿ

ನಮ್ಮ ಪ್ರಿಯ ಸ್ನೇಹಿತರೇ, ನಾವು ನಿಮಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಪರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ: ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಜೀವಿಸಿರಿ. ನಾನು ಗಣನೆಗೆಬಾರದ ಪಾಪಿ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಭೌಮ ದೇವರ ವಿರುದ್ಧ ದಂಗೆಕೋರನೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿಕೊಳ್ಳೋಣ. ಲೋಕದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಕರ್ತನ ಮುಂದೆ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ; ನರಕದ ನಿತ್ಯ ಬೆಂಕಿಗೆ ನೀವು ಅರ್ಹರು ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ; ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ನೀವು ಮಾಡುವ ಲೋಕದ ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯವು ಎಂದಿಗೂ ಬೆಲೆ ತೆರಲಾರದು ಎಂದು ಮಾನಸಾಂತರಪಟ್ಟು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಆದರೂ ನಿರಾಶೆಗೊಳ್ಳಬೇಡಿ, ಎಲ್ಲಾ ಅನುಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಕರುಣೆಯುಳ್ಳ ದೇವರನ್ನು ನೋಡಿ. ನಿಮ್ಮನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ. ರಕ್ಷಣೆಯು ಕರ್ತನ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ. ಸಭೆ, ಮರಿಯಳು, ಸಂತರು, ಯಾಜಕರು, ಸಾಮೂಹಿಕ ತ್ಯಾಗ ಅಥವಾ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ಶುದ್ಧೀಕರಣವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಬೇಡಿ. ಬದಲಾಗಿ, ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಂಬಿಕೆ ಇರಿಸಿ, ದೇವರ ಮಗ, ಒಬ್ಬನೇ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರ, ಒಬ್ಬನೇ ಮಹಾ ಯಾಜಕ, ತನ್ನ ಜನರ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಬೆಲೆ

ತೆರುವುದಕ್ಕಾಗಿ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಸಂಪೂರ್ಣ ತ್ಯಾಗವಾಗಿ ಅರ್ಪಿಸಿದನು. ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಡುವವರಿಗೆ, ಸತ್ಯವೇದ ಹೀಗೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ: 'ಈತನು ನಮಗೋಸ್ಕರ ತನ್ನ ರಕ್ತವನ್ನು ಸುರಿಸಿದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಅಪರಾಧಗಳು ಪರಿಹಾರವಾಗಿ ನಮಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಯಿತು. ಇದು ದೇವರ ಕೃಪಾತಿಶಯವೇ.' (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 1:7).

ಕ್ರಿಸ್ತನ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ವಿಕೃತ ಧರ್ಮದಿಂದ ದೂರವಿರಲು ಕರುಣಾಮಯಿಯಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿಮಗೆ ಮಾನಸಾಂತರದ ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ನೀಡಲಿ. ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಕುಮಾರನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಎಲ್ಲಾ ದಿನಗಳಲ್ಲೂ ಅವನಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು, ಹಾಗೆಯೇ ಆತನ ಎರಡನೆ ಬರೋಣದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪರಲೋಕವೆಂಬ ಶಾಶ್ವತ ಮನೆಗೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವುದನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರು ನಿಮಗೆ ನಂಬಿಕೆಯ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನೀಡಲಿ.

ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾತು

ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತ, ರಕ್ಷಣೆ ಮಾರ್ಗದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ಇನ್ನೂ ಅನುಮಾನಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ಇರಬಹುದು. ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಮತ್ತು ಸತ್ಯವೇದವನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಲು ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇನೆ. ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ನಾವು ಸಿದ್ಧರಿದ್ದೇವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಬರೆಯಲು ಮತ್ತು ಚರ್ಚಿಸಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಡಿ.

ಬಹುಶಃ, ನೀವು ಈಗ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಯೆಹೋವನು ನಿಮಗೆ ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿ ಮಾನಸಾಂತರ ಮತ್ತು

ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಅನುಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈಗ ನೀವು ಮಾಡುವ ಯಾವುದನ್ನೂ, ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು, ಯಾವುದೇ ಸಂತ ಅಥವಾ ಧರ್ಮವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿಲ್ಲ. ಈಗ ನೀವು ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಅವಲಂಬಿಸಿದ್ದೀರಿ; ಅವನೊಬ್ಬನೇ ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಷಕ. ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಅದ್ಭುತ ಅನುಗ್ರಹಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರನ್ನು ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಇದು ರೋಚಕ ಪ್ರಯಾಣದ ಪ್ರಾರಂಭ - ಅಂತ್ಯವು ಇನ್ನೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ, ಸ್ವರ್ಗ! ನೀವು ಈಗ ಕರ್ತನನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಆತನನ್ನು ಮಹಿಮೆಪಡಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ. ಕ್ರೈಸ್ತರ ಜೀವನ ಗುಲಾಬಿ ಹೂವಿನ ಹಾಸಿಗೆಯಲ್ಲ. ಅವನು ಸಂತೋಷವನ್ನು ಅನಿರ್ವಚನೀಯವಾಗಿ ನೀಡುತ್ತಾನೆ, ಆದರೆ ಆತನ ವಿವೇಚನಾ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಸಹ ಹೆಚ್ಚು ದುಃಖ ಮತ್ತು ನೋವಿನ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕರೆದೊಯ್ಯುತ್ತದೆ. ನಾವು ಬೆಳೆದು ಪ್ರಬುದ್ಧರಾಗುವ ರೀತಿ ಅದು.

ಪೂಜ್ಯ ಮನೋಭಾವದಿಂದ ಪ್ರತಿದಿನ ಸತ್ಯವೇದ ಓದಲು ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇನೆ. ದೇವರು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ - ಚೆನ್ನಾಗಿ ಆಲಿಸಿ! ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ, ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯವನ್ನು ನಮ್ಮ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಂದೆಯಾದ ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿರಿ. ಅವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಮತ್ತು ಸ್ತೋತ್ರವನ್ನು ಹೇಳಿರಿ. ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿರಿ, ನಿಮಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಇತರರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.

ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೇಹದ ಅಂಗಗಳಾಗಿ, ಸಭೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಕ್ರೈಸ್ತ ಸಭೆಯೊಂದಿಗೆ ಸೇರುವುದು ನಿಮ್ಮ ಭಾಗ್ಯ. ನಮಗೆ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಬೇಕು. ನೀವು ತ್ರೈಯೇಕ ದೇವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಕರ್ತನು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ನಂತರ ಆತನು ನಮಗಾಗಿ ಮಾಡಿದ ತ್ಯಾಗದ ನೆನಪಿಗಾಗಿ ಕರ್ತನ

ಭೋಜನದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಕ್ರೈಸ್ತನಿಗೂ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕೃಪೆ ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಬೆಲೆಯಲು ವಾಕ್ಯದ ಬೋಧನೆ ಮತ್ತು ಉಪದೇಶವು ಅಮೂಲ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಯೆಹೋವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಆಶೀರ್ವದಿಸಿ ಕಾಪಾಡಲಿ. ಯೆಹೋವನು ಪ್ರಸನ್ನ ಮುಖದಿಂದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೋಡಿ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ದಯವಿಡಲಿ ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಅನುಗ್ರಹಿಸಲಿ.

ರಿಣಾಣಜಿಛಿಚಿಣ್ಣುಠುಛಿ@ಢಿಚ್ಛಿಠಠ.ಛಿಠಠ ಗೆ ನೀವು ಬರೆಯಿರಿ ಎಂದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೇಳಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೇನೆ.

* * * * *

© 2021 ಡಾ ಜೋಸೆಫ್ ಮಿಜ್ಜಿ. ಅನುವಾದಕರು: ಡಾ. ಸೊಲೊಮೋನ್.

ಯಾವುದೇ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ 'ಒಬ್ಬ ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್ ನಂತರ ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕುವುದು'
ಪುನರುತ್ಪಾದಿಸಲು ಮತ್ತು ವಿತರಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ವಾಕ್ಯಗಳನ್ನು
ಬದಲಾಯಿಸಬಾರದು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು
ವಿತರಿಸುವ ಪ್ರತಿಗಳಲ್ಲಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಡ್ರೆಸ್ ಸೇರಿಸಿ:

© Dr Joseph Mizzi. Website: www.justforcatholics.org. ಅನುಮತಿಯಿಂದ
ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ.